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Marii Kolomé, Jeanu Marie Pierre Vandewinkel, Josefu 
Nitkovi, Pavlíně Krajčovičové, Jiřímu Ciemalovi, 

Zdeňku Zimmerovi, Antónii Pelikánové, Josefu 
Koláčkovi, Věře Ciemalové, Elišce Brindžákové, 
Marii Strniskové, Heleně Hájkové a Daně 

Hojgrové

Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

 Poplatek za odpadové hospodářství za rok 2025!!! 

Vážení občané, oznamujeme Vám termín splatnosti poplatku za odpadové 
hospodářství, který je dle obecně závazné vyhlášky obce Staré Město stanoven 
ke dni 30.9.2025. Žádáme Vás o úhradu na účet obce č. 14628771/0100, do 
poznámky uveďte příjmení + KO, popřípadě osobně v  pokladně obecního 
úřadu. V  případě dotazů nás můžete kontaktovat na tel. č. 554  715  624, 
e-mailem: podatelna.obecstaremesto@seznam.cz anebo osobně. Věříme, že 
poplatky uhradíte včas. 
Děkujeme.
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S přicházejícím podzimem přináší-
me další vydání Staráčku. Věřím, že 
děti si prázdniny pořádně užili a do-
spělí si snad dostatečně odpočinuli. 
Já teď krátce shrnu dění v posledních 
měsících. Největší letošní investi-
cí, o které jsem psal už již v červnu, 
byla rekonstrukce zbývajícího úseku 
zadní cesty za potokem. Stavba pro-
bíhala v  rychlém tempu, což věřím, 
potěšilo všechny obyvatele bydlí-
cí v této části. K dnešnímu dni je již 
oprava komunikace dokončená. Celá 
zadní cesta je tak dnes již opravená 
a umožňuje tak kvalitní přístup ob-
čanů ke svým domům. Protože však 
došlo k  rozšíření této komunikace, 
ozývají se nám občané se stížnostmi 
na dodržování rychlosti. Z  toho dů-
vodu jsme požádali dopravní policii 
o častější kontrolu v této lokalitě. Na 
tuto rekonstrukci bychom chtěli příš-
tí rok, jak už jsem avizoval v červnu, 
navázat velkou opravou mostu u so-
chy Jana Nepomuckého včetně dvou 
lávek pro pěší přes Černý potok. Dále 
zastupitelé rozhodli o instalování 
sloupů veřejného osvětlení u chod-
níku před obcí v návaznosti na stav-
bu města Bruntál lokalita za mlékár-
nou. Původní štěrková cyklostezka, 
která spojuje náš chodník s  parkem 
v Bruntále, je dnes již vyasfaltovaná 
a také doplněná o veřejné osvětlení. 
Osvětlení chceme postavit během 

podzimu. Na podzim by měla pro-
běhnout také rekonstrukce autobu-
sových zastávek.

V  minulém vydání Staráčku jsem 
psal o tlaku státu na obce, aby snižo-
vali množství komunálního odpadu. 
Vzpomínal jsme také na náš slib, že 
občané, kteří se snaží třídit a dokáží 
snižovat množství komunálního od-
padu, by mohli dosáhnout na úlevy 
u poplatku za odpad. Tuto otázku 
jsme o prázdninách opět řešili a roz-
hodli se nakonec pro vstup do spolku 
Naše odpadky. Od 1. října tak přejde 
naše obec na nový systém evidence 
sváženého odpadu – viz letáky s  in-
formacemi k odpadům dodané do 
vašich schránek. Nemusíte mít z  to-
hoto systému obavy, pro vás obča-
ny se nic nemění. I nadále budeme 
popelnice určené k vývozu označo-
vat páskou a měli by být co nejvíce 
naplněné. Tito občané pak mohou 
díky EKO bodům mít nižší výši po-
platku, než stanoví obecně závazná 
vyhláška. Asi se najdou i občané, 
kteří řeknou, že nemají zájem zapojit 
se do tohoto systému. I to je možné. 
Ale pro ty pak bude platit plná výše 
poplatku. Více informací je možné 
získat na obecním úřadě u mne nebo 
na zasedání zastupitelstva.      

Jinak během prázdnin probíhala 
běžná údržba obce spočívající v  se-
kání trávy, úklidu v obci, štěpkování 

Slovo starosty
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větví, nátěr sloupů veřejného osvět-
lení u bytových domů a sportovního 
areálu. 

Na závěr připomenu akce, které 
se konaly v uplynulém období od po-
sledního vydání Staráčku. První so-
botu v srpnu proběhlo Buchtobraní. 
Sešlo se nám opět přes třicet soutěž-
ních buchet, koláčů a jiných dobrot. 
Po celou dobu akce nás doprovázelo 
hudební uskupení DUO MAMI. Poča-
sí nám bylo také nakloněno a velké 

díky všem organizátorům. Na koci 
prázdnin pak proběhlo Rozloučení 
s  létem pro děti. Ty si mohli např. 
zajezdit na konících nebo využít ská-
kací hrad pro ty nejmenší. Na závěr 
se zapálil oheň. Večer pak proběhla 
zábava pro dospělé pod pergolou.

Závěrem bych Vás rád pozval na 
Setkání nejstarších spoluobčanů 
obce a také Turnaj ve stolním tenise. 
Termíny nebyly ještě stanoveny, ale 
plakáty s pozvánkou včas vyvěsíme. 
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Zpráva klubíčka seniorů

Pozvánka pro staroměstské seniory

V  červnu jsme si připravili dvě 
společné akce. Nejprve jsme 13. 6. 
absolvovali výlet elektrolodí Harta 
na stejnojmenné přehradě Slezská 
Harta a všech patnáct zúčastněných 
bylo nadšeno. Během malebné plav-
by jsme se dozvěděli vše o velikosti 

a hloubce přehrady, dále také o její 
historii a obcích, kterých se stavba 
vodního díla dotkla. Výlet jsme za-
končili společným obědem.

Druhou, bezva připravenou akcí, 
byla návštěva zámku ve Slezských 
Rudolticích. Tentokrát s účastí 17 sta-

Zveme vás mezi nás - seniory, kte-
ří se scházíme první středu v měsíci 
v 16 hod. v zasedací místnosti Obec-
ního úřadu nad šálkem čaje či kávy 
k  nezávaznému povídání. Setkávání 
plánujeme obohatit o návštěvy růz-
ných známých osobností našeho re-

gionu. Taktéž plánujeme pokračovat 
v oblíbených výletech po okolí a uví-
táme další náměty na náplň našich 
schůzek. Přijďte pobýt!

Těší se na vás za klub seniorů                                                                                         
Antonín Směšný



S T A R Á Č E K

6

  V pátek 5. 9. 2025 ve večerních 
hodinách ve Vésce proběhla opět po 
roce akce s názvem ,,Strašidelný po-
hádkový les ve Vésce“. Začátek byl 
u Kafe budky a pak se pokračovalo 
v  lese. Zde na děti na několika sta-
novištích čekaly pohádkové bytosti, 

tady děti plnily úkoly, za které byly 
odměněny sladkostmi. Akce to byla 
velmi povedená. Svědčí o ní účast 
více jak 120 dětí.  

Obrovské poděkování občanům 
Nové Vésky, kteří společně se svými 
přáteli krásnou akci připravili. 

Strašidelný pohádkový les v Nové Vésce

roměstských seniorů. Barokní zámek 
s  přilehlým památkově chráněným 
parkem od roku 1963 jsme navštívili 
27.6.2025. Zámek, který je ve vlast-
nictví obce, je nádherně opravený 
a vybavený. Prohlídka s  vtipným vý-
kladem kastelána pana Zemby byla 

perfektní. Poznali jsme Slezské Ver-
sailles opravené vlastním silami s po-
mocí dobrovolníků. Vřele doporuču-
jeme navštívit tento zámek. 

Za pomoc a podporu při naších 
akcích velmi děkujeme vedení obce. 

Klubíčko seniorů                                                                                                                                  
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V sobotu 23.8. se rozběhla podzim-
ní část okresního přeboru. Po loňské 
zkrácené sezóně díky zářijovým po-
vodním bude ta letošní hodně nároč-
ná. V současné době hraje totiž tuto 
soutěž 14 týmů, ale pro příští ročník je 
schválené snížení počtu na 12 týmů. 
To znamená více sestupujících muž-
stev. Hned první podzimní kolo je pro 
nás hodně specifické, protože se kluci 
zúčastňují závodu dračích lodí a ně-
kteří jsou na dovolených. A na začátek 
nám los přidělil těžkého soupeře, tým 
Velké Štáhle. Utkání bylo vyrovna-
né. V prvním poločase jsme byli lep-
ší v  držení míče, ale nevytvořili jsme 
si žádné gólové příležitosti. Do druhé 
půle vstoupili lépe hosté. Už ve 49. mi-
nutě využili první svoji šanci a ujali se 
vedení. V 58. minutě jsme prohrávali 
už o dvě branky, když hosté promě-
nili docela přísnou penaltu. Násled-
ně jsme prostřídali a povedlo se nám 
otočit skóre na 3-2 po brance Hanáka 
a dvou gólech Rožnovského. Bohužel 
jsme však vedení neudrželi a v 88. mi-
nutě bylo srovnáno. O vítězi utkání tak 

rozhodovali pokutové kopy. Náš tým 
neproměnil dva a na penalty jsme 
prohráli 3-4. I druhý zápas jsme hrá-
li na domácím hřišti. Tentokrát přijel 
tým Vysoké-Pitárne. Utkání nám moc 
nevyšlo, nějaké menší šance jsme si 
vytvořili, ale bohužel neproměnili. Zá-
pas skončil 0-0. Opět tak rozhodovali 
penalty. A tentokrát jsme byli úspěš-
nější a získali tak jeden bod navíc do 
tabulky. Třetí kolo opět na domácím 
hřišti proti mužstvu Nových Heřmi-
nov. Vyrovnané utkání, šance byly na 
obou stranách. Bohužel ani ty nejvy-
loženější jsme neproměnili a opět byl 
konečný výsledek 0-0. U penalt se 
štěstí přiklonilo na naší stranu a vyhrá-
li jsme na ně 5-4. V následujícím kole 
jsme jeli do Lomnice. Utkání se hrálo 
na malém hřišti a ne zrovna rovném 
terénu, který vyhovoval hlavně domá-
cím. Přesto jsme si nějaké šance opět 
připravili. Proměnili jsme však pouze 
jedinou, v  64. minutě dal gól Honza 
Ševčík. Samotný závěr zápasu pak vy-
šel domácím, kteří v 87. a 90 minutě 
otočili a porazili nás 2-1.

FSK Staré Město,z.s. – podzim 2025

Výsledky:

FSK Staré Město – Velká Štáhle 3-3 (0-0, penalty3-4)
branky Hanák, Rožnovský 2x

FSK Staré Město – Vysoká-Pitárne 0-0 (0-0, penalty 5-4)

FSK Staré Město – Nové Heřmínovy 0-0 (0-0, penalty 5-4)

Lomnice - FSK Staré Město                 2-1 (0-0) branka Ševčík Jan
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 Tabulka po 4 kole:

 1. Slezské Rudoltice 4 16:3        12

 2. Břidličná ,,B“ 4 15:2        12

 3. Horní Benešov 4 21:3         9

 4. Třemešná 4 16:5 9

 5. Nové Heřminovy 4 6:6 7

 6. Osoblaha 4 7:6 6

 7. Lomnice 4 8:10 6

 8. Krásné Loučky ,,B“ 4 4:9 6

 9. FSK Staré Město 4 4:5 5

10. Světlá Hora 4 7:14 4

11. Chomýž 4 5:9 3

12. Vysoká-Pitárne 4 0:11 1

13. Velká Štáhle 4 5:19 1

14. Karlovice 4 4:16 0

Rozpis podzim 2025

So 27. 9. 2025 15:30 hod. Chomýž – FSK Staré Město

So 4. 10. 2025 15:00 hod. FSK Staré Město – Osoblaha

So 11. 10. 2025 15:00 hod. Světlá Hora – FSK Staré Město 

So 18. 10. 2025 11:00 hod. Krásné Loučky ,,B“ – FSK Staré Město

So 25. 10. 2025 14:30 hod. FSK Staré Město – Břidličná ,,B“

So 1. 11. 2024 14:00 hod. FSK Staré Město – Slezské Rudoltice 

So 8. 11. 2025 14:00 hod. Horní Benešov – FSK Staré Město

So 15. 11. 2025 13:30 hod. FSK Staré Město, z.s. – Karlovice 



S T A R Á Č E K

9

Již 11. ročníku závodu dračích lodí 
na Slezské Hartě v zátoce v Leskovci 
nad Moravicí se zúčastnilo 64 posá-
dek. Nechyběla ani naše Staroměst-
ská Jelita. Soutěžilo se tradičně ve 
třech kategoriích.  Svou kategorii měly 
posádky obcí sdružených v  Mikrore-
gionu Slezská Harta. Další posádky se 
utkaly O pohár Moravskoslezského 
kraje a vlastní skupinu měli i sportov-
ci, jež se závodů dračích lodí účastní 
v  průběhu celé sezóny.  Naše posád-
ka STAROMĚSTSKÝCH JELIT soutěžila 
v kategorii O pohár Moravskoslezské-

ho kraje, ve které startovalo 46 posá-
dek. Proti loňskému roku jsme museli 
udělat pár změn, protože někteří stálý 
členové tentokrát nemohli. I přes tyto 
změny jsme si to opět užili, a i koneč-
ná umístění byla skvělá. V  sobotním 
závodě na 200 m jsme postoupili do 
finále, ve kterém jsme obsadili 6. mís-
to. A v  neděli jsme dokázali obhájit 
na trati 1 km první místo z  loňského 
roku! Velké poděkování všem členům 
posádky, ale i všem kamarádům, kte-
ří s námi po tyto dva dny strávili čas 
a povzbuzovali nás. 

Dračí lodě - STAROMĚSTKÁ JELITA obhájila první místo  
na 1 km, na 200 metrů skončila 6.



S T A R Á Č E K

10



S T A R Á Č E K

11



12

Periodický tisk samosprávného územního celku.
Vydavatel Obec Staré Město u Bruntálu. IČO: 00576051. Evidováno 
jako periodický tisk pod číslem: MK ČR E 22003. Vyšlo 3. října 2025 
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tovních schránek. Uzávěrka 19. září 2025. Zpracoval: Richard Šanda. 
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